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  آزمون جامعآزمون جامع

xصورت   بهSIکند، در    کت می     ي حرکت جسمی که در صفحه حر        معادله - 1 t

y t

 =

 = −

2

3
20

5
tي  بردار سرعت جسم در لحظـه .  است s=  SI در 2

  )93-سراسري تجربی(  کدام است؟
  1 (i j−40 15

 
  2 (i j−40 60

 
  3 (i j−80 40

 
  4 (i j−80 60

 
  

  

. رو است کند، مطابق شکل روبه  حرکت میx زمان متحرکی که روي محور -نمودار سرعت - 2
tي زمانی  جایی متحرك در فاصله بزرگی جابه s= t تا 6 s=1293-سراسري تجربی(   چند متر است؟(  

  1 (12    2 (18  
  3 (/22 5    4 (/32 5  

  
  

mي   متري بالاي سطح زمین با سرعت اولیه       25فاع   از ارت  Aجسم   - 3
s

 نیز از همان Bزمان جسم  هم. شود  در راستاي قائم رو به بالا پرتاب می20
0/. شود  ین پرتاب می  سمت پای    و با همان سرعت اولیه به      نقطه شـود؟   ي پرتـاب، فاصـله ي بـین دو جـسم، چنـد متـر مـی         ثانیه پـس از لحظـه    8

)mg
s

=   )93-سراسري تجربی(  .)  و مقاومت هوا ناچیز است210

  1 (/5 8  2(/37 8  3 (32  4 (45  

mاي، سرعت آن به  شود و در لحظه    متري رها می   60 گرم از ارتفاع     50جسمی به جرم     - 4
s

رسد و یک ثانیه پس از آن، سـرعت جـسم بـه      می14
m
s

  )93-سراسري تجربی(  جسم در این یک ثانیه، چند کیلوگرم متربرثانیه است؟ي  تغییر تکانه. رسد  می23

  1 (9
20  2 (9

10  3 (23
20  4 (23

10  

ي  شود، چند برابر وزن وزنـه  یک طناب بر وزنه وارد می که توسط Fرو، نیروي قائم  در شکل روبه  - 5
m1ي   باشد تا وزنهm1 با شتاب g)93-سراسري تجربی(  پایین بیاید؟) شتاب گرانش(  

3)2    صفر) 1  
2  

  3 (5
2    4 (7

2  

1اگر نیروي مرکزگراي ماهواره . چرخد  از سطح زمین به دور آن میh در ارتفاع   mاي به جرم      ماهواره - 6
 وزن ماهواره در سـطح زمـین باشـد،    16

  )93-سراسري تجربی(   چند برابر شعاع زمین است؟hارتفاع 
  1 (3  2 (4  3 (9  4 (16  

1/مطابق شکل زیر، آونگی به طول        - 7 . کنـد  عبـور مـی  ) Aي  نقطـه (شـده   داده   از وضـعیت نـشان     Vبا سرعت    متر،   25
نظـر شـود،    از مقاومـت هـوا صـرف   ( چند متربرثانیه باشد تا ریسمان بتواند به وضعیت افقی برسد؟      Vترین مقدار     کم

sin /° =37 0 mg و 6
s

=   )93-سراسري تجربی(  )210

  1 (2    2 (2 5  
  3 (5    4 (4  
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N گرم و ثابت فنر 80 وزنه اگر جرم .  است cm4 فنر   -گر وزنه   ي یک نوسان    دامنه - 8
m

است، cm−2گر  اي که مکان نوسان  باشد، در لحظه200
  )93-سراسري تجربی(  گر چند متربرمربع ثانیه است؟ شتاب نوسان

  1 (150  2 (75  3 (50  4 (25  

. دهـد   را نشان میB و Aگر     زمان دو نوسان   -رو، نمودار مکان    شکل روبه  - 9
 باشد، انرژي مکانیکی    Aگر    ، پنج برابر جرم نوسان    Bگر    اگر جرم نوسان  

  است؟Bگر   چند برابر انرژي مکانیکی نوسانAگر  نوسان
  )93-سراسري تجربی(

  1 (5
16  

  2 (16
5  

  3 (5
9  

  4 (16
25  

Aمجموع دو بردار  -10 i j= +9 12
  

B و 


Aاندازه با بردار   و همy، برداري در جهت مثبت محور 


Aبزرگی .  است B−
 

  کدام است؟
  )93-سراسري ریاضی(

  1 (9  2 (9 2  3 (9 3  4 (9 5  

rصـورت     بـه  SI زمان آن در     -کند و بردار مکان     متحرکی در صفحه حرکت می     -11 ( t)i ( t t) j= + − +
26 8

  
tي  در لحظـه .  اسـت  s=1  بـردار ،

  )93-سراسري ریاضی(  سازد؟ ي چند درجه می  زاویهxسرعت با جهت مثبت محور 
  1 (30  2 (45  3 (60  4 (90  

  

صـورت سـهمی    کند، مطابق شـکل زیـر بـه     حرکت میx زمان متحرکی که روي محور  -نمودار مکان  -12
tي زمانی  شده توسط متحرك در بازه     اگر مسافت طی  . است s= t تا 3 s= د،  متـر باش ـ 12 برابر 9
 جایی متحرك در این بازه چند متر است؟ جابه

  )93-سراسري ریاضی(
  3) 2    صفر) 1  
  3 (6    4 (12  

  

هاي  زمان از یک نقطه، با سرعت ، همh، از ارتفاع B و Aي  دو گلوله  -13
A

mV
s

=  و 32
B

mV
s

= . شـوند  طور قائم رو به بالا پرتاب مـی   به22

mg. نظر شود  مقاومت هوا صرفاز(ي دو گلوله از هم چند متر است؟  رسد، فاصله ي اوج می  به نقطهBي  اي که گلوله لحظه
s

=  ) است210

  )93-سراسري ریاضی(
  1 (/7 5  2 (22  3 (32  4 (/46 5  

اگر گلوله را بـا  . رود  متري بالا می80کنیم و گلوله تا ارتفاع   در راستاي قائم رو به بالا پرتاب میV0ي  اي را از سطح زمین با سرعت اولیه     گلوله -14

mgمقاومت هوا ناچیز است و (شود؟  ترین برد گلوله چند متر می ي مناسبی پرتاب کنیم، بیش همین سرعت اولیه تحت زاویه
s

= 210(  

  )93-سراسري ریاضی(
  1 (80  2 (80 2  3 (160  4 (160 2  
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. کنـد  شود و مجموعه با شتاب ثابت شروع به حرکت مـی  وارد میm1 F به جسم    Fمطابق شکل زیر نیروي      -15
ضریب اصطکاك جنبشی هریک از دو جسم با سطح افقی برابر            

k
µ اگر در همین حالت که نیروي   .  استF 

هم  طح افقی نصف شود، نیرویی که دو جسم بهشود، ضریب اصطکاك جنبشی هریک از دو جسم با س       وارد می 
  )93-سراسري ریاضی(  شود؟ چند برابر می کنند،  وارد می

  1 (1  2 (2  3 (1
2  4 (1

4  

  )93-سراسري ریاضی(  ي انرژي جنبشی آن جسم است؟ دهنده ي یک جسم باشد، کدام رابطه نشان ترتیب جرم، سرعت و تکانه  بهP و m ،Vاگر  -16

  1 (m.V
P2  2 (PV

m2  3 (P
m

2

2  4 (mP
2

2  

mدر شکل زیر، به جسمی به جرم         -17 kg= شود تا جسم  دار وارد می  به موازات سطح شیب    F نیروي مناسب    20
آید،  ین میی متر روي سطح پا2 در مدتی که جسم وزنکار نیروي . ین سطح حرکت کندیبا سرعت ثابت روبه پا

sin(چند ژول است؟  /° =37 0 mg و 6
s

=   )93-سراسري ریاضی(  )210

  1 (−260    2 (−160  
  3 (+160    4 (+260  

. گـذرد  ي مـسیر مـی   ترین نقطه  از پایینVشود و با سرعت     رها می  Aي    ي آونگ از نقطه     زیر، گلوله در شکل    -18

V2که سرعت گلوله به       هنگامی
از مقاومـت هـوا   (ي نخ با راستاي قائم چند درجـه اسـت؟         رسد، زاویه    می 2

mgنظر شود،  رفص
s

= cos و 210 /° =53 0   )93-سراسري ریاضی(  )6

  1 (60  2 (45  3 (37  4 (30  

mاي که آسانسور با شتاب ثابت  در لحظه. ون آسانسوري قرار دارد    در kg80شخصی به جرم     -19

s22     کنـد،    تندشـونده رو بـه پـایین حرکـت مـی

  )93-سراسري ریاضی(  شود، چند نیوتن است؟ نیرویی که از طرف شخص به آسانسور وارد می
  1 (960  2 (800  3 (160  4 (640  

  

ي زمـانی   در بـازه . گر هماهنگ ساده، مطابق شکل زیر است      زمان یک نوسان   -نمودار سرعت  -20
t1 تا t293-اسري ریاضیسر(متربرثانیه است؟  گر چند سانتی ، سرعت متوسط نوسان(  

  1 (/2 5 3    2 (/ π2 5  
  3 (/ π7 5    4 (/7 5 3  

  

ترین فاصله از  گر در بیش اي که نوسان در لحظه. کند  نوسان میf1 و بسامد A1ي   فنر، روي سطح افقی بدون اصطکاك، با دامنه   -گر وزنه   نوسان -21

3مرکز نوسان قرار دارد،     
اگر در این حالت . دهد ي متصل به همان فنر به نوسان ادامه می مانده شود و جرم باقی شده و جدا می  جرم وزنه، کنده4

هاي   باشد، نسبتA2 و دامنه، f2بسامد، 
A
A

2

1
 و 

f
f
2

1
  )93-سراسري ریاضی(  اند؟ ترتیب از راست به چپ کدام  به

  2 و 2) 4  1 و 2) 3  2 و 1) 2  1 و 1) 1  
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  )93-سراسري ریاضی(  ؟نیستدر این مورد، کدام گزینه درست . موج عرضی در یک طناب در حال انتشار است -22
  .ي در فاز مخالف، برابر نصف طول موج است ي بین هر دو نقطه فاصله) 1  
  . استπفاز، مضرب زوجی از  ي هم اختلاف فاز دو نقطه) 2  
  . استπي در فاز مخالف، مضرب فردي از  اختلاف فاز دو نقطه) 3  
  . برابر طول موج استفاز، ي متوالی هم ي دو نقطه فاصله) 4  

tي   رو، نقض موجی را در لحظه       شکل روبه  -23 tي  در لحظـه . دهـد   نشان می0= s= 1
300 ،

  است؟Bي   چند برابر بزرگی شتاب ذرهAي  بزرگی شتاب ذره
  )93-سراسري ریاضی(

  1 (1    2 (1
2  

  3 (3
2    4 (2

2  
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  پاسخ تحليلي آزمون جامعپاسخ تحليلي آزمون جامع

x    4 ي گزینه - 1 xt

y
y

dxV t Vdt V i j
VdyV t

dt

=

 = = = → ⇒ = −  = − = = − 

2
2

40 80
80 606015

  
  

V    2 ي گزینه - 2 ma a
t s

∆ − −= = = = −
∆ 2

9 12   شتاب ثابت است :121

m V Vt V
sV at V t x t m

t V

 += ⇒ = += + = − + ⇒ ∆ = ∆ = × =
= ⇒ =

1 21 1
0

2 2

6 6 0 612 6 182 212 0
  

y    3 ي گزینه - 3 V V t y / m= ± ⇒ = + × =01 02 20 20 0 8 32  

  

p    1 ي گزینه - 4 m V / ( ) /∆ = ∆ = × − = = 90 05 23 14 0 45 20  

    2 ي گزینه - 5
g

F m g (m m ) a+ = +1 1   کلی :2

FF F N
m g

+ = ⇒ = ⇒ = =
1

30 320 50 30 20 2  

  .نیروي مرکزگراي ماهواره، وزن آن در محلی است که قرار دارد  1 ي گزینه - 6

e e eh
e e e

e e e e

R R Rg
R R h h R

g R h R h R h
   
   = ⇒ = ⇒ = ⇒ = + ⇒ =
   + + +   

2 2
1 1 4 316 4  

  .شود ي طول آونگ می اندازه ي مسیر به ترین نقطه ینای وضعیت افقی، ارتفاع گلوله از پدر  2 ي گزینه - 7

m
A

gh m+ 1
2 V m=

2
B

gh  

mg ( cos ) V g / / V / V V
s

− + = ⇒ × × + = × ⇒ = ⇒ =
2 2 21 11 37 10 1 25 0 2 10 1 25 20 2 52 2   

  .یعنی در وضعیت افقی ریسمان، سرعت صفر شود و در آن نقطه، انرژي جنبشی صفر شود ،V ترین مقدار کم  
  

k    3 ي گزینه - 8
m /

ω = = =
2 200 25000 08  

ma x ( / )
s

= −ω = − × − =
2

22500 0 02 50  

A    1 ي گزینه - 9
B A B B A

T
T T T

T
π= ⇒ = ⇒ ω = ⇒ ω = ω22 4 42  

A A A A

B B B B

E m A
E m A

E m A
ω   

   = ω ⇒ = × ×   ω   

2 2
2 21

2  

A A A

B A A

E m
E m

ω    = × × =  ω   

2 210 5
5 4 2 16  

 .خلاف جهت یکدیگر پرتاب شدند
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A    4 ي  گزینه - 10 = + =
2 29 12 15  

A B j i j B j B i j+ = + ⇒ + + = ⇒ = − +15 9 12 15 9 3
         

  

A B i j i j i j A B− = + + − = + ⇒ − = + =
2 29 12 9 3 18 9 18 9 9 5

         
  

t    2 ي  گزینه - 11 sdrV i ( t ) j V i j
dt

== = + − + → = +16 2 8 6 6
     

  

tan α = = ⇒ α = °6 1 456  

 در یک مکان بودهs9 و s3یعنی در لحظات     1 ي  گزینه - 12
s

t s += = ⇒3 96 2  

    2 ي  گزینه - 13

s

V
t s / s

g

V
y / m

g


= = =





= = =


0

2 2
0

22 2 210

22 24 22 20

  Bبراي  :

y gt V t ( / ) / / m= − + = − × × + × =
2 2

0
1 1 10 2 2 32 2 2 46 22   Aبراي  :2

y y / / m− = − =2 1 46 2 24 2 22  

    3 ي  گزینه - 14
s

V V
y V

g
= ⇒ = ⇒ =

2 2
20 0

080 16002 20  

maxR

max

V sin V
R R m

g gθ = °

θ
= → = = =

0

2 2
0 0 0

45
2 1600 16010  

  1 ي  گزینه - 15

k
k k

F (m m )g Fa F (m m )g (m m )a a g
m m m m

− µ +
⇒ − µ + = + ⇒ = = − µ

+ +
1 2

1 2 1 2
1 2 1 2

kکل =Mکل 
F f−: کلی  

k k k k k

FmFm : f f m a f m g m a f m (a g) m g g
m m m m

 − = ⇒ − µ = ⇒ = + µ = − µ + µ = + + 2

2
2 2 2 2 2 2

1 2 1 2
  

که مستقل از 
k

µاست .  

  3 ي  گزینه - 16

f باشد، سرعت ثابت  2 ي  گزینه - 17 =∑   . است0

k k k
f N mg cos / / N= µ = µ α = × × × =0 25 20 10 0 8 40  

mgsin / Nα = × × =20 10 0 6 120  
.  رو به بالا باشدFکه جسم با سرعت ثابت رو به پایین حرکت کند، باید  براي آن

k
mgsin fα >   چون :→

k f d f
mgsin f F F F N W F cos W cos Jα − − = ⇒ − − = ⇒ = ⇒ = α ⇒ = × × π = −0 120 40 0 80 80 2 160  

  

mgh    3 ي  گزینه - 18 m= 1
2 V g ( cos ) V V g ( cos )⇒ − = ⇒ = −

2 2 211 53 2 1 532 : ي  بین نقطهAترین نقطه و پایین  

m1
2 V m=

2 1
2 V m

 
+ 

 

2
2

2 g ( cos )− α1: ترین نقطه و مکان موردنظر در مسئله بین پایین  

V g ( cos ) g⇒ = − α ⇒ 21 11 24 4 ( cos ) g − =  1 53 ( cos ) / cos cos /− α ⇒ = − α ⇒ α = ⇒ α = °1 0 2 1 0 8 37  

 سرعت ثابت



558  

   جامع ونآزم  

مع
 جا

ون
آزم

ي 
حليل

خ ت
پاس

 

N    4 ي  گزینه - 19 m(g a) ( ) N= − = × − =80 10 2 640  

  4 ي  گزینه - 20
T rad/ T /

T s
π= ⇒ = ⇒ ω = = π20 1 0 4 54  

T T Tt s∆ = + = = 2
12 4 3 15  

max
V A A A cm= ω ⇒ π = × π ⇒ =10 5 2  

xي سوم   ناحیه←سرعت منفی و در حال کاهش است  <0  

max

max

V V x A ( )x cmV /
t sV V x


= − ⇒ = = − − − ∆⇒ = = = ∆ = ⇒ =

1 1

2 2

1 3 3 0 32 2 7 5 320 15

  

  .)یدبه متن درس مراجعه کن. (ماند اگر در انتهاي مسیر جرم تغییر کند، دامنه ثابت می  2 ي  گزینه - 21

f mk mF f
m f mm m

= ⇒ ∝ ⇒ = = =
π

2 1

2 2

1 1 22 1
4

  

λي بین دو نقطه در فاز مخالف، مضرب فردي از  فاصله  1 ي  گزینه - 22
  .بود  صحیح1ي   است، اگر دو نقطه در فاز مخالف، متوالی بودند، گزینه2

بـه  .  با یکدیگر اختلاف فـاز دارنـد  πي  اندازه یعنی به.  در فاز مخالفندB و A. اي تمام نقاط یکسان است دامنه و بسامد زاویه   1 ي  گزینه - 23

A: صورت   به Aي   ي شتاب ذره    عبارتی اگر معادله   sin− ω φ
Aصـورت    بهBي  ي شتاب ذره  باشد، معادله 2 sin( )− ω φ + π

A یـا همـان   2 sinω φ
2 

 .ها برابر است  شتاب آنبزرگیپس در تمام لحظات، . است
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  ۱۳۹۴۱۳۹۴هاي آزمون سراسري داخل و خارج از كشور هاي آزمون سراسري داخل و خارج از كشور   برگزيده تستبرگزيده تست

V ثانیه، از  5کند، در مدت      می  بردار سرعت متحرکی که در صفحه حرکت       - 1 i j= −
 

1 2 V به 5 i j= +
 

2 17 بزرگی شـتاب  ). SIدر (رسد   می10
 )94-سراسري ریاضی(  ثانیه است؟ متوسط در این مدت چند متربرمربع

  1 (3 2  2 (5 2  3 (3  4 (5  
  

. کند، مطابق شـکل زیـر اسـت    می  حرکتx زمان متحرکی که روي محور       -نمودار سرعت  - 2
 xي زمانی که حرکت متحرك خلاف جهت محور      بزرگی سرعت متوسط متحرك در بازه     

 ، چند متربرثانیه است؟است
 )94-سراسري ریاضی(

  صفر) 1  
  2 (/2 5  
  3 (/7 5  
  4 (10  

  

m زمان متحرکی که سرعتش در مبدأ زمان         -نمودار شتاب  - 3
s

 ثانیـه،  12متوسط متحرك در ایـن  سرعت . باشد صورت شکل زیر می  است، به  5+
 چند متربرثانیه است؟

 )94-سراسري ریاضی(
  1 (/13 5  
  2 (14  
  3 (27  
  4 (28  

ي قائم  اگر مؤلفه. شود می  نسبت به افق رو به بالا پرتابαي   تحت زاویهV0ي   متري زمین با سرعت اولیه100اي در شرایط خلأ از ارتفاع    پرتابه - 4

mسرعت اولیه 
s

mgکند؟   متري سطح زمین عبور می 40 باشد، چند ثانیه پس از پرتاب از ارتفاع 20
s

 = 
 

 )94-سراسري ریاضی(  210

  1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

 کیلـوگرمی در  2ي  اگر سیستم از حال سکون رهـا شـود، وزنـه   . رقره ناچیز استرو، جرم و اصطکاك نخ و ق در شکل روبه   - 5

0/مدت  mgشود؟  جا می متر جابه  ثانیه، چند سانتی55
s

 = 
 

210 

 )94-سراسري ریاضی(
  1 (/27 5    2 (/42 5  
  3 (55    4 (85  

mي  سازد، با سرعت اولیه  میαي  دار بدون اصطکاك که با سطح افق زاویه        از پایین یک سطح شیب     kg4جسمی به جرم     - 6
s

 روي سـطح بـه   4
/اگر سرعت جسم پس از      . شود  می  طرف بالا پرتاب   s0 کنـد، چنـد نیـوتن اسـت؟       به صفر برسد، بزرگی نیرویی که جسم بـه سـطح وارد مـی      5

mg
s

 = 
 

 )94-سراسري ریاضی(  210

  1 (32  2 (24  3 (8  4 (6  
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mدر شکل زیر، هواپیمایی با سرعت        - 7
s

شـعاع  . سازد  می37°ي  بال هواپیما با سطح افقی زاویه. اي در حال دورزدن است    در یک مسیر دایره    150

mtan است؟ مسیر چند کیلومتر , g
s

 ° = = 
 

2
337 104 

 )94-سراسري ریاضی(
  1 (/0 3    2 (3  
  3 (30    4 (300  

اي بـردار   اگـر در لحظـه  .  اسـت s4ي حرکتش  دهد و دوره می پادساعتگرد انجام در جهت xoyي  اي یکنواخت، در صفحه    اي حرکت دایره    ذره - 8
aشتاب ذره  i j= −

  2 1/ باشد، 2  )94-راسري ریاضیس(  .)باشد  می SIها در  اندازه( ي بعد، بردار شتاب ذره کدام است؟   ثانیه5

  1 (i j− +
 

2 2  2 (i j+
 

2 2  3 (j−


2 2  4 (j


2 2  

اگر در این حرکت جسم . لغزد با سرعت ثابت رو به پایین می می سازد، 30°ي   روي سطح شیبداري که با سطح افق زاویه   kg2جسمی به جرم     - 9
 )94-سراسري ریاضی(  جا شود، کار نیروي اصطکاك چند ژول است؟  متر جابه2ي  به اندازه

  1 (−20 3  2 (−10 3  3 (−10  4 (−20  

Vصورت   بهSI مکان نوسانگري در -ي سرعت معادله -10 x+ =
π

2 2
2

25 2500  )94-سراسري ریاضی(  بسامد نوسان چند هرتز است؟.  است1

  1 (1
2  2 (1  3 (2  4 (5  

2/ ثانیه است و در مدت 2اي در یک مکان معین، برابر      ي نوسان آونگ ساده     دوره -11 طول آونگ را چند . دهد  نوسان کامل انجام میN دقیقه 6
Nفزایش دهیم تا در همان مدت و در همان مکان، درصد کاهش یا ا  )94-سراسري ریاضی(   نوسان کامل انجام دهد؟ 18−

   درصد افزایش31) 4   درصد کاهش31) 3   درصد افزایش69) 2   درصد کاهش69) 1  

Vصـورت    بـه SIکند و بـردار سـرعت آن در         متحرکی در صفحه حرکت می     -12 i tj= −
 

15 ي اول   ثانیـه 2جـایی متحـرك در     اسـت، جابـه  20
( t s)≤ ≤0  )94-سراسري تجربی(   چند متر است؟2

  1( 20 2  2( 25 2  3( 40  4 (50  

کند، مطابق شکل   حرکت میx زمان متحرکی که از حال سکون روي محور  -نمودار شتاب  -13
tي زمانی  در بازه. زیر است s=1 t تا 20 s=2  ، کدام مورد درست است؟35

 )94-سراسري تجربی(
  .حرکت تندشونده است) 1  
  .حرکت کندشونده است) 2  
  .کند بار تغییر می جهت حرکت یک) 3  
  .کند  حرکت میxمتحرك در جهت محور ) 4  

tهاي  اگر این گلوله در لحظه . شود  اي از سطح زمین در راستاي قائم رو به بالا پرتاب می             گلوله -14 s=1 t و 2 s=2  از یک نقطه بگذرد، سرعت 5

mgمقاومت هوا ناچیز و (؟  چند متربرثانیه استt2ي پرتاب تا  ي زمانی لحظه متوسط آن در فاصله
s

=  )94-سراسري تجربی(  )210

  1 (7  2 (10  3 (12  4 (14  

tωصورت   بهSI اي آن در کند و سرعت زاویه اي حرکت می اي در یک مسیر دایره      گلوله -15 = π + π3
tي  پس از لحظه.  است2 ، چنـد ثانیـه   0=

 )94-سراسري تجربی(  کشد تا گلوله یک دور کامل طی کند؟  طول می

  1 (2
3  2 (1  3 (2  4 (2  
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Rدار روي جسم    و واکنش سطح شیب    Rدر شکل زیر، واکنش دیوار قائم روي جسم کروي           -16 اگر .  است′
ترتیب از راست به چـپ    به′R و Rد، مقادیر  کیلوگرم باش 40اصطکاك ناچیز فرض شود و جرم جسم        

Ngچند نیوتن است؟ , sin /
kg

 = ° = 
 

10 37 0  )94-سراسري تجربی(  6

  400صفر و ) 4  500صفر و ) 3  400 و 300) 2  500 و 300) 1  

اگر ایـن جـسم بـا همـان     . لغزد ن می به طرف پاییV0سازد، با سرعت ثابت   میαي  داري که با افق زاویه  روي سطح شیب  mجسمی به جرم     -17
 )94-سراسري تجربی(  کشد تا روي سطح متوقف شود؟  ، مماس بر سطح به طرف بالا پرتاب شود، چه مدت طول میV0ي  سرعت اولیه

  1 (
V
g
0  2 (

V
g
0

2  3 (
V

gsin α
0  4 (

V
gsin α

0
2  

 و جرم آن نـاچیز  cm30رو، سطح افقی بدون اصطکاك است و طول فنر در حالت عادي    درشکل روبه  -18
اگر در این حالـت بـدون   .  برسدcm20دهیم تا طول فنر به        داده و فشار می     وزنه را به فنر تکیه    . است

ي جداشـدن از فنـر، چنـد متربرثانیـه      ترین سرعت وزنـه تـا لحظـه    سرعت اولیه وزنه را رها کنیم، بیش 
 )94-سراسري تجربی(  خواهدشد؟

  1 (2 2  2 (2  3 (4  4 (4 2  

kصـورت    بـه SIدهـد، در    مکان یک نوسانگر که حرکت هماهنگ ساده انجام می  -نبشیي انرژي ج    معادله -19 / x= −
20 16 ي  دامنـه .  اسـت 400

 )94-سراسري تجربی(  متر است؟ حرکت نوسانگر چند سانتی
  1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

جـایی مـساوي و متـوالی را بـدون      ایـن نوسـانگر دو جابـه   . دهد متر حرکت هماهنگ ساده انجام می  سانتی12خطی به طول  نوسانگري روي پاره   -20
0/ها در مدت  جایی اگر هریک از این جابه. ن استي نوسا ها برابر دامنه دهد که مجموع آن    تغییرجهت انجام می   ي   ثانیه انجام شـود، بیـشینه  04

)سرعت این نوسانگر چند متربرثانیه است؟  )π =  )94-سراسري تجربی(  3

4) 2  صفر) 1  
3  3 (3

4  4 (3
2  

tي    شکل زیر، نقش موجی را در لحظه       -21 tي  در لحظه . دهد  می   نشان 0= s= 1
 Nي   چند برابر بزرگی شـتاب ذره Mي  ، بزرگی شتاب ذره200

 )94-سراسري تجربی(  است؟

  1 (2
2  

  2 (3
2  

  3 (1  
  4 (3  

xصورت   بهSI زمان آن در    -ي مکان   کند و معادله     حرکت می  xمتحرکی روي محور     -22 t t= − + −
22 12 مسافتی که این متحرك در .  است40

tي زمانی صفر تا  بازه  s=  )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(  کند، چند متر است؟  طی می5

  1 (10  2 (15  3 (24  4 (26  

A: صورت  بهSIکنند، در   که در یک صفحه حرکت میB و Aبردارهاي مکان دو متحرك      -23

B

r t i ( t t) j

r t i ( t t) j

 = + − +

 = + − +

 

 

2

2

30 5 40

45 5 60
ي  در لحظـه .  است

t s=   )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(  متحرك از هم چند متر است؟ي دو  ، فاصله2
  1 (50  2 (70  3 (100  4 (140  
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tهـاي   ا ناچیز باشـد و گلولـه در لحظـه   اگر مقاومت هو. شود اي از سطح زمین در راستاي قائم رو به بالا پرتاب می    گلوله -24 s=1 t و 2 / s=2 3 2 

mgي زمانی بین این دو لحظه چند متر است؟  شده در بازه پس از پرتاب از یک ارتفاع معینی عبور کند، مسافت طی
s

 = 
 

210 

 )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(
  1 (/1 8  2 (/2 4  3 (/3 6  4 (/4 8  

. شـوند  می  رو به بالا پرتاب∆tف زمانی  نسبت به افق با اختلا60°ي   از یک نقطه روي زمین تحت زاویه  V0ي یکسان     دو گلوله با سرعت اولیه     -25
نظر شود و حرکت دو گلوله  از مقاومت هوا صرف(ها از هم کدام است؟  ي آن گیرند، فاصله اي که دو گلوله در یک ارتفاع از زمین قرار می         لحظه

 )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(  .) در یک مسیر فرض شود

  1 (V t∆0  2 (V t∆02  3 (
V t∆0

2  4 (V t∆0
3
2  

 در F مقـدار  ترین بیش. شود  وارد میF که به دیوار قائم تکیه دارد، نیروي   N20رو، به جسمی به وزن        در شکل روبه   -26
cos)حالتی که جسم به حال سکون بماند، چند نیوتن است؟  / )° =53 0 6 

 )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(

  1 (500
19  2 (500

11  3 (200
19  4 (200

11  

xصورت   بهSIکند در   زمان جسمی که در مسیر مستقیم حرکت می   -ي مکان   معادله -27 t t t= − +
3 26 اي کـه جهـت براینـد     در لحظـه .  است8

 )94-ضیسراسري خارج از کشور ریا(  شود، بزرگی سرعت جسم چند متربرثانیه است؟ نیروهاي وارد بر جسم عوض می

  1 (3  2 (4  3 (8  4 (9  

F گرم است، با نیروي 100ي مشابه که جرم هر کدام   حلقه 5زنجیري شامل    -28 N=10اگر . شود می  در راستاي قائم به بالا کشیده

F باشد، نسبت ′′Fي  ترین حلقه  و برایند نیروهاي وارد بر پایین′Fي  برایند نیروهاي وارد بر بالاترین حلقه
F

′
′′

  کدام است؟

  1 (1    2 (10
  )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(  3

  3 (3    4 (4  

rاي بـه شـعاع        اي در حال حرکت یکنواخت روي دایره        ذره -29 m=   در یـک لحظـه  SIاگـر بـردار شـتاب آن در    .  اسـت xoyي   در صـفحه 2
a i j= +

 
3  )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(   باشد، بزرگی سرعت آن چند متربرثانیه است؟4

  1 (5  2 (10  3 (5  4 (10  

N، بالاي یـک فنـر قـائم کـه ثابـت آن      h از ارتفاع g200اي به جرم  مطابق شکل زیر، گلوله    -30
m

 اسـت، رهـا   440
 از بالاي فنر h2اگر گلوله از ارتفاع . آید  پایین میAي  قطهکردن آن، تا ن شود و پس از برخورد به فنر و فشرده      می

mg( چند متربرثانیه خواهدشد؟ Aي  رها شود، سرعتش در همان نقطه
s

=  .)نظر شود  و از اتلاف انرژي صرف210

 )94-ري خارج از کشور ریاضیسراس(
  1 (2 2    2 (2 5  
  3 (2    4 (20  

  

Vصورت   بهSI مکان نوسانگري در -ي سرعت معادله -31 / x= π − π
2 2 2 20 04   کدام است؟SI زمان آن در -ي شتاب معادله.  است100

 )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(

  1 (a sin t= − π π
24 100    2 (a sin t= − π π

24 10  

  3 (a sin t= − π π
22 100    4 (a sin t= − π π

22 10  
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/سیمی که هر مترش  -32 −
×

21 6 صورت   بهSIشود در  است و تابع موج عرضی که در آن منتشر می شده  کیلوگرم جرم دارد، بین دو نقطه کشیده10

y
u / sin( t x)= −0 02 30  )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(  باشد، نیروي کشش سیم چند نیوتن است؟  می2

  1 (/3 6  2 (/0 36  3 (/2 4  4 (24  

 در هـر  Aي  اگر ذره. نقش موجی در یک محیط انتشار در یک لحظه مطابق شکل زیر است       -33
  برسد؟B به Aکشد تا موج از   چند ثانیه طول می نوسان کامل انجام دهد،120ثانیه 

 )94-سراسري خارج از کشور ریاضی(

  1 (1
8    2 (1

80  

  3 (1
9    4 (1

90  

mي  هاي اولیه زمان با سرعت  را همB و Aدو جسم   -34
s

m و 20
s

 از یک نقطه، از سطح زمین در راستاي قائم و در شرایط خلاء به سمت بالا 10

mgکنند، چند متر است؟  ین دو جسم در ضمن حرکت با یکدیگر پیدا میاي که ا کنیم، حداکثر فاصله پرتاب می
s

 = 
 

210 

 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(
  1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

rصورت   بهSIکند و بردار مکان آن در         ه حرکت می  متحرکی در صفح   -35 t i t j= +
  230 ي زمـانی   بردار سرعت متوسـط آن در فاصـله  .  است20

t =1 t تا 0 s=2  )94-سراسري تجربی خارج از کشور(  ، کدام است؟2

  1 (i j+
 

30 40    2 (i j+
 

30 80  
  3 (i j+

 
60 40    4 (i j+

 
60 80  

  

 چنـد  Aسرعت متحرك . صورت شکل زیر است  بهB و  A زمان دو متحرك     -نمودار مکان  -36
  است؟Bتر از سرعت متحرك  متربرثانیه بیش

 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(
  1 (12  
  2 (/12 6  
  3 (16  
  4 (/16 3  

  

. اسـت  شده اي بسته شده و انتهاي دیگر نخ به حلقه    گرم به نخ بسته    200 به جرم    اي  رو، مهره   در شکل روبه   -37
 در هـر ثانیـه یـک دور بزنـد،     cm25اي به شعاع  اگر مهره روي میز بدون اصطکاك در یک مسیر دایره       

)نیروي کشش نخ چند نیوتن است؟ )π = 10 
 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(

  1 (1    2 (2  
  3 (3    4 (4  

.  استλشود و طول موج امواج منتشرشده در آن برابر  رمی در طول یک طناب منتش   Aي     و دامنه  Vیک موج عرضی سینوسی با سرعت ثابت         -38

V باشد، نسبت ′Vي سرعت ذرات طناب در نوسان برابر  اگر بیشینه
V′

 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(   کدام است؟

  1 (Aπ
λ

  2 (
A
λ

π
  3 (

A
λ
π2  4 (Aπ

λ
2  
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 را چنـد  Fنیروي افقی . ي حرکت رو به پایین است  در آستانه  m2رو، جسم     در شکل روبه   -39

mg(ي حرکت روبه بالا قرارگیـرد؟    در آستانه m2ي    نیوتن افزایش دهیم تا وزنه    
s

= 210 ،

 .)نظر کنید از جرم و اصطکاك نخ و قرقره صرف
 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(

  1 (20    2 (18  
  3 (16    4 (8  

اگـر  . شـود  دار بدون سرعت اولیه رها می ي جسم سطح شیب   رو، جسم از بالاترین نقطه      در شکل روبه   -40
ي رسیدن به پایین سـطح    لحظه در باشد، سرعت جسم  N4نیروي اصطکاك جنبشی در طول مسیر       

msinچند متربرثانیه خواهدشد؟  / , g
s

 ° = = 
 

237 0 6 10 

 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(
  1 (4 5  2 (4 10  3 (2 5  4 (2 10  

F بـه صـورت   SI در g200 مکـان نوسـانگري بـه جـرم          -ي نیرو   معادله -41 x= − π
 باشـد، در مکـان   cm2ي نوسـان   اگـر دامنـه  .  اسـت 220

x cm= ) انرژي جنبشی نوسانگر چند ژول است؟ 2 )π 
2  )94-سراسري تجربی خارج از کشور(  10

  1 (/0 01  2 (/0 02  3 (/0 03  4 (/0 04  

ي  شتاب متوسط نوسانگر در بـازه   . اي مطابق شکل زیر است      نمودار حرکت هماهنگ ساده    -42
tي   شتاب متوسط آن در بازه چند برابرt2) تا 0(   است؟t2) تا 1(

 )94-سراسري تجربی خارج از کشور(

  1 (8
19    2 (3

4  

  3 (16
9    4 (8

3  
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  ۱۳۹۴۱۳۹۴هاي آزمون سراسري داخل و خارج از كشور هاي آزمون سراسري داخل و خارج از كشور   برگزيده تستبرگزيده تست تحليلي  تحليلي پاسخپاسخ

    1 ي گزینه - 1
V V i j i jV ma i j a

t t t s

− + − +∆= = = = + ⇒ = + =
∆ −

         2 22 1
2

2 1

17 10 2 5 3 3 3 3 3 25  

V حرکت کند، یعنی xدر خلاف جهت محور     3 ي گزینه - 2 .  ثانیه است و برابر نصف ارتفاع مثلث است25 تا ′tي   باشد که از لحظه0>
  :زیرا

( t ) ( )x
′− × −

∆ =
25 15

   سطح زیر نمودار2

( t ) ( )
x mV /
t ( t ) s

′− × −
∆= = = −′∆ −

25 15
2 7 525  

  

  4 ي گزینه - 3
mt : V
s

< < ∆ = × =0 10 4 10 40  

mt : V
s

< < ∆ = − × = −10 12 2 2 4  

( ) ( ) xx m V
t

+ × + × ∆∆ = + = ⇒ = = =
∆

5 45 10 45 41 2 336336 282 2    سطح زیر نمودار12

  

    3 ي گزینه - 4
y

y gt V t t t t s= − + ⇒ − = − × × + ⇒ =
2 2

0
1 160 10 20 62 2  

  

  . کیلوگرمی است3 کیلوگرمی دوبرابر 2ي  شتاب وزنه  1 ي گزینه - 5

a akg : mg T ma T a m ma a
kg : T mg ma T a s s

′= ′− = − =  ′→ ⇒ = ⇒ = ′ ′− = − = 
2

2 2
2 20 4 10 20

11 113 2 2 30 3
  

x at ( / ) / m / cm∆ = = × × = =
2 21 1 20 0 55 0 275 27 52 2 11  

    2 ي گزینه - 6
s

V ma gsin t / a
a a s

= α ⇒ = ⇒ = ⇒ =0
2

40 5   بدون اصطکاك :8

k
R N f= +

2 2
N=

0
gsin و  sin / cos /α = ⇒ α = ⇒ α =8 0 8 0 6  

N mg cos / N= α = × × =4 10 0 6 24  

Vtan    2 ي گزینه - 7 r m km
rg r

α = ⇒ = ⇒ = =
×

2 23 150 3000 34 10 

  

  4 ي گزینه - 8
rad , t / rad

T s
π π π π πω = = = ∆θ = ω∆ = × =2 2 31 54 2 2 4  

x

y

a
tan

a

>−θ = = − ⇒ θ = − ° → ⇒ <

02 1 452   ي بردار شتاب در ابتدا زاویه :0
 دقت کنید

  پرتابي نسبت به نقطه
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π3حال بعد از 
  :شود ي سوم منتقل می  دوران به انتهاي ناحیه4

aهمواره ثابت  = + = →
 2 22 2 2 2  
a j=

 2 2  

    4 ي گزینه - 9
kk k f k

mgsin f f N W f d cos Jα − = ⇒ = × × = ⇒ = π = − × = −10 2 10 10 10 2   سرعت ثابت :202

    4 ي  گزینه - 10
m

V x V x,
V A

   + = + =    π  

2 2 2 2

2 1 11
250025

  

m m
m

mV V
s V A A f f f Hz

A A m

 π π = ⇒ = π⇒ = ω = × π ⇒ = × × π× ⇒ =
 = ⇒ =

22

2
125 5 2 2 55 501 1

250 50

  

t    2 ي  گزینه - 11 / /n N N T / s
T T

× ×= ⇒ = = ⇒ − = ⇒ = ⇒ =2
2

2 6 60 2 6 6078 18 60 60 2 62  

افزایش 
T / / / %
T

= ⇒ = ⇒ = ⇒ = ⇒
  

   
2 2 2 2

2 1
1 1 1 1

2 6 1 69 1 69 692  

r    4 ي  گزینه - 12 Vdt ( i tj)dt t i t j i j r m∆ = = − = + = + ⇒ ∆ = + =∫ ∫
    2 2 22

0
215 20 15 10 30 40 30 40 50
0

  

  
  

  3 ي  گزینه - 13
t : V< < ∆ = −0 10 20  
t : V< < ∆ =10 20 0  
t : V< < ∆ =20 40 40  

t s′ =   با استفاده از تشابه :30
  
  
  

x    2 ي  گزینه - 14 mh gt t m , V
t s

∆= = × × × = = = =
∆1 2

1 1 5010 2 5 50 102 2 5  

t    2 ي  گزینه - 15 t t tdt t t t t sπ π∆θ = ω = π + π = + π ⇒ ∆θ = π ⇒ π = + π ⇒ =∫ ∫
2 2

0 0
3 3 32 2 12 2 2 2 2  

  . استNچون سطوح بدون اصطکاك هستند، واکنش سطح برابر   1 ي  گزینه - 16

sin cos

mg N N
sin( ) sin( ) sin

′= =
− + 

53 53
180 53 90 53 90  

N N N
/ /

= ⇒ =400 3000 8 0 6  

N N N
/

′ ′= ⇒ =400 5000 8 1  
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  4 ي  گزینه - 17
k

sina g(sin cos ) g sin cos a g sin
cos

α = α + µ α = α + × α ⇒ = α α 
 بالارفتن و 2

k
tanµ = α: سرعت ثابت  

s

V V
t

a gsin
= =

α
0 0

2  

 .شود سانی به انرژي جنبشی تبدیل انسیل کشترین سرعت هنگامی است که تمام انرژي پت بیش  1 ي  گزینه - 18


mk x mV ( / ) / V V
s−

= ⇒ × = × ⇒ =
2 2 2 2

30 20

1 1 400 0 1 0 5 2 22 2  

k    1 ي  گزینه - 19 m (A x ) k ( x )−
= ω − ⇒ = × × −

2 2 2 4 21 400 4 102  

A A / m cm
−

⇒ = × ⇒ = =
2 44 10 0 02 2  

 3 ي  گزینه - 20

A cm A cm= ⇒ =2 12 6  
T rad/ T / s

T / / s
π ×= ⇒ = ⇒ ω = = = =2 2 3 1 250 04 0 4812 0 48 0 08 2  

max
V A /= ω = × =25 30 06 2 4  

  

  .رسد ها می ي موج به آن  هردو درحال بالارفتن هستند، زیرا قلهN و M  4 ي  گزینه - 21

cm cm / m , VT / T T / sλ = ⇒ λ = = λ = ⇒ = ⇒ =30 60 0 6 0 6 10 0 062  

M M

N N

sinyrad , sin
T / s A

sin

π φ = = ⇒ φ =π π πω = = = φ = ⇒ 
− − −π φ = = ⇒ φ =

0 00
0

0 0

2 1
4 2 62 2 100

0 06 3 2 3 3
4 2 3

  

M

N

a A sin t
a A sin( t )

a A sin t

 π π = − ω +   = − ω ω + φ ⇒ 
π π  = − ω −   

2
2

0 2

100
3 6

100
3 3

  

t s M M

N
N

a A sin A a
a

a A sin A

=
 π = − ω = − ω   → ⇒ =

π  = − ω − = − ω   

2 2
1

200
2 2

3
3 2 3

1
6 2

  

Vي تغییر جهت حرکت  لحظه    4 ي  گزینه - 22 t t s= − + = ⇒ = ⇒4 12 0 3  
t x m

x m
t s x m

d m
t s x m

x m
t s x m

= ⇒ = −  ⇒ ∆ == ⇒ = −   ⇒ =
= ⇒ = −   ⇒ ∆ = = ⇒ = −  

1 1
1

2 2

2 2
2

3 3

0 40
18

3 22
26

3 22
8

5 30

  

    1 ي  گزینه - 23
B A B A

(x x ) (y y ) m= − − − = + =
2 2 2 230 40 A فاصله 50

B

r i j
t s

r i j

 = += ⇒ ⇒
= +

 

 
60 60

2
90 100

  

t    3 ي  گزینه - 24 /h g / m d / / m∆   ′ = = × × = ⇒ = × =   
   

2 21 1 1 210 1 8 2 1 8 3 62 2 2 2  
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  3 ي  گزینه - 25

x
x V t (V cos ) t∆ = ∆ = α ∆0  

V t
x V t

∆
∆ = × × ∆ = 0

0
1
2 2  

  

، پس ي حرکت رو به بالاست ، یعنی جسم در آستانهFترین مقدار  بیش  2 ي  گزینه - 26
s max

fروبه پایین است . 
  

N Fsin N / F− = ⇒ =53 0 0 8  


s

s max
N

Fcos W f / F W / / F

µ

− − = ⇒ − − × =53 0 0 6 0 2 0 8 0  

/ F W N
/

= ⇒ = =20 5000 44 20 0 44 11  

  . تغییر کندa عوض شود، یعنی جهت ∑Fجهت   2 ي  گزینه - 27

V t t= − +
23 12 8  

ma t t s V ( )
s

= − = ⇒ = ⇒ = × − × + = −
26 12 0 2 3 2 12 2 8 4  

    1 ي  گزینه - 28
F m a m FF ma
F m a m F

′= ⇒ = = ⇒ =′′
∑

∑ ∑
1 1 1

2 2 2
1  

m    1 ي  گزینه - 29 rada , a r ss
= + = = ω ⇒ = ω ⇒ ω =

2 2 2 2
2

53 4 5 5 2 2  

mV r
s

= ω = × =52 102  

mg(h    2 ي  گزینه - 30 x) kx / (h / ) ( / ) h m+ = ⇒ × × + = × × ⇒ =
2 21 10 2 10 0 1 440 0 1 12 2  

mg( h x) kx mV+ = +
2 21 12 2   در حالت دوم :2

m/ ( / ) ( / ) / V V
s

× × + = × × + × × ⇒ =
2 21 10 2 10 2 0 1 440 0 1 0 2 2 52 2  

Vx    4 ي  گزینه - 31 V / x
/

⇒ π + = π ⇒ + =
π

22 2 2 2 2
2100 0 04 2500 1

0 04
/بر  طرفین را  π

20    تقسیم کنید04

max
max max

A A mx V x V,
A V m/ V / V /

s

 = ⇒ =     + = + = ⇒      π   = π ⇒ = π


222 2 2

2 2 2

1 1
2500 501 11 0 04 0 04 0 22500

  

max
V A / ,= ω ⇒ π = ω ⇒ ω = π10 2 1050  

a A sin t a sin t a sin t= − ω ω ⇒ = − × π π ⇒ = − π π
2 2 21 100 10 2 1050  

mk    1 ي  گزینه - 32 V
V V s
ω= ⇒ = ⇒ =302 15  

F FV F / N
m / −

×= ⇒ = ⇒ =
×


2

115 3 6
1 6 10
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  4 ي  گزینه - 33
tn T s
T T

= ⇒ = ⇒ =1 1120 120  

AB λ λ= λ + = 43 3  

Tt s∆ = = × =4 1 14 3 3 120 90  

s    4 ي  گزینه - 34
s

s

A : t sV
t

g B : t s

 = =
= ⇒ 

 = =


0
20 210
10 110

  

 بعد از    Bي    گلوله
s

t2   یعنی s2   ي  رسد و در این لحظه، گلوله   به زمین میAله را از هم دارند که برابر ارتفاع ترین فاص ي اوج قرار دارد و بیش  در نقطه
  : است، یعنیAي  اوج گلوله

s

V
y m

g
= = =

2 2
0 20 202 20  

    1 ي  گزینه - 35
t r i jrV i j

tt s r i j

= ⇒ = + ∆⇒ = = = + ∆= ⇒ = +

    
 

1 1

2 2

0 0 60 80 30 4022 60 80
  

xسرعت هردو ثابت است، زیرا   3 ي  گزینه - 36 t−خطی است .  

  
A B

A B

x x x x mV V
t t s

∆ ∆ ′ ′+ − +− = − = =
∆ ∆

430 50 1630  

  .کشش نخ، همان نیروي مرکزگرا است  2 ي  گزینه - 37
t radn T s
T T s

= ⇒ = ⇒ = ⇒ ω = π11 1 2  

T mr / / N= ω = × × π =
2 20 2 0 25 4    کشش نخ2

max    3 ي  گزینه - 38

max

V VAK
V V AK AA

λ= ⇒ = = =
π π×
λ

1 1
2 2  

    3 ي  گزینه - 39
s max s max s max

m g F f f f− − = ⇒ − − = ⇒ =2 0 10 2 0   در ابتدا :8

s max
F f m g F F N′ ′ ′− − = ⇒ − − = ⇒ =2 0 8 10 0   در حالت دوم :18

s max
F N f∆ = − = =18 2 16 2  

    1 ي  گزینه - 40


k kf f k
hmgh mV W , W f d cos , sin d m
d /

= − = π = ⇒ = =
21 637 102 0 6  

mV ( ) V
s

× × = × × − × × − ⇒ =
212 10 6 2 4 10 1 4 52  
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F    2 ي  گزینه - 41 m x radm /
sF x

 = − ω ⇒ ω = π ⇒ ω = π ⇒ ω = π ⇒ ω = π
 = − π
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k m (A x ) / ( ) / J
− −

= ω − = × × π × × − × =
2 2 2 2 4 41 1 0 2 100 4 10 2 10 0 022 2  

  1 ي  گزینه - 42

max

max

t V V A V A Aa
t T Tt t V V A

= ⇒ = = ω ∆ − ω ω⇒ = = = − ∆= ⇒ = − = − ω
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 − ω= ⇒ = = ω ω⇒ = = −
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